

03.06.12.



Дорогие мои любимые учителя, светоносцы, слушатели семинаров, читатели книг! Из недавних разговоров с вами я все больше убеждаюсь, что формула недоверия своим силам у вас все еще имеет место быть. В последнее время вы все больше и больше мечетесь по разным школам, каналам энергий и учителям. Иногда, а порой даже и часто, эти каналы гораздо ниже по вибрациям, чем вы и те энергии, которыми вы лично уже обладаете. Я на своих семинарах собираю обширную статистику - кому вы платите деньги, и, порой, немалые, чтобы обрести силы и энергии, которые вы уже переросли, и которые, порой, наносят вам прямой вред (такие случаи нередки).

Вы много узнали, славно почистились, ваша связь с Высшими аспектами налажена и требует только поддержания уровня, а вы продолжаете думать, что на связи с Высшим Я вы «придумываете», что вы недостаточно хороши для ченнелинга, и по-прежнему стараетесь научиться тому, что уже в вас активировано. Так можно учиться до бесконечности, например, иностранному языку, но ничего не произойдет, если вы не начнете говорить. И в ченнелинге – ничего не произойдет, если вы не начнете писать.

Как и в случае с иностранным языком, на первых порах возможны ошибки, недоразумения, непонимание и т.д. Но почему-то разговаривать в канале считается гораздо сложнее, чем выучить иностранный язык. Или не хочется приложить усилия? Это лень... отсутствие интереса... а вовсе не отсутствие возможности.

Цените то, что вы «проснулись». 80% светоносцев звездного посева все еще «спят». И ваша задача – жить «за того парня», и светить, и любить...

Часто на Кресле Вознесения я вижу полностью очищенные каналы с Высшим Я, только и ждущие плотной работы, тесной связи и все новых и новых попыток. Давайте, сравним этот навык разговора с Высшим Я с обучением вождению автомобилем. Сразу скажу, что для меня навык вождения является «запредельным», так как я никогда не умела кататься даже на велосипеде. Однако миллиарды людей делают это легко – и катаются на велосипеде, и водят автотранспорт, и даже самолеты.

Ваш страх и недоверие себе подобны моему страху сесть за руль автомобиля в переполненном городе. И, поскольку это чревато неприятными ситуациями, я и не пытаюсь. Но связь с Высшим Я не несет вам травмы, потери денег, неприятности, а наоборот, только умиротворение, гармонию и самую приятную энергию, которая только возможна в нашем мире. Причем чем выше ваш канал, чем выше ваши вибрации, тем совершеннее энергии и прекраснее любовь, идущая по каналу и напитывающая нас.

Но вы почему-то считаете, что у вас это должно быть автоматически, сел и сразу написал. Да, бывает и сразу - на семинарах. Важно понять, что на семинарах вы делаете это в самой благоприятной обстановке, в общем групповом канале, в канале учителя, в своем очищенном канале. А дома вам как бы надо начинать сначала. Но технологию-то вы уже знаете, как «водить машину» вам рассказали, надо только начать делать. Знать и делать – разные вещи. Смогли бы вы сразу поехать вслед за тем, как вам впервые показали руль автомобиля? Нет, вы же приходите раз за разом на учебу, вы даже нанимаете «тренера», вы ЗНАЕТЕ, что это возможно, и миллиарды людей уже овладели этим навыком. Но, чтобы водить машину, вы, прежде всего, должны научиться ДОВЕРЯТЬ СЕБЕ и НАБРАТЬСЯ ТЕРПЕНИЯ, ОБУЧАЯ СЕБЯ.

А если я скажу вам, что и навыком связи с Высшим Я уже овладели миллионы людей? Миллионы тех, кто доверяет себе, кто набрался терпения и раз за разом НАХОДИТ ВРЕМЯ И ЖЕЛАНИЕ заняться этим самообразованием.

Мне очень близок по вибрациям и знаниям канал «Арктурианский коридор». Это мои братья. Вот что они пишут по этому поводу: «Достижение этого доверия может оказаться более сложным, чем Вы думаете. Мы обнаружили, что многие из наших заземленных, с которыми мы пытаемся общаться, не могут довериться нашему процессу коммуникации или своей способности слышать нас. Часто у них возникают такие мысли, что «Это бред». «Я просто себе это придумал». «Я не могу представить, почему кто-либо из вознесенных хотел бы поговорить со мной». Эти основанные на страхе мысли представляют собой отголоски «идеологической обработки» в течение множества трехмерных жизней, наконец, выпущенные в Ваш сознательный разум.

Более того, на протяжении тысячелетий Земля резонировала на очень низкой частоте, что позволило внедрить многие правила управления. Лидеры Земли не хотели быть разоблаченными высшей силой и останавливали любого, кто осмеливался говорить истину вне их ограниченных учений и перспектив. Поэтому те, кто слышали наш голос, научились быть очень осторожными в отношении того, с кем они делятся нашим посланием».

Давайте еще раз посмотрим ваши причины, по которым вы не можете принимать по своему каналу знания и любовь от Высшего Я. Разумеется, я обращаюсь к тем, кто уже обрел практики очищения, работал с ними **и соединился в результате со своим Высшим Я.** Таких людей очень много теперь. Выберите варианты ваших ответов.

1. Я не нахожу времени и не та обстановка в доме.
2. Я не хочу. Мне это не надо.
3. Я не доверяю себе, мне кажется, что это я придумываю.
4. Меня не удовлетворяет качество моих посланий.
5. Я не вижу, не слышу (никому ничего не скажу).
6. Мне больше нравится читать ченнелинги других, в книгах и инете.

Теперь я отвечу вам на эти возражения, чтобы вы просто поняли, что **дело в вас.**

1. Первый пункт больше похож на второй. Я когда-то начала писать в отпуске на даче, а потом писала ночью и в выходные утром. Мне просто нравилось то, что я писала, для меня это было как игра. Это были самые лучшие, самые тонкие и душевные минуты моей жизни, большего наслаждения трудно представить.

2. Ну, второй пункт – самый главный тормоз. Если не хотите, то и не надо. И тут никто вам не указ. Да будет так! – говорит вселенная, ибо это ваш выбор.

3. Третий пункт – недоверие себе. Часто вы просто не оцениваете должным образом то, что пишете. Ченнелинг всегда выглядит как простой и обычный разговор, записанный на бумагу. Но если посмотреть, что вам на *такой* текст потребовалось только 5 минут, вы рассмотрите текст уже в другом разрезе. Вы не сможете написать подобный текст, такой глубокий и такой личный, как ни старайтесь, если вы не в канале, даже за 15 минут.

4. Теперь о качестве ответов. Вам кажется, что качество должно быть литературным. Да, оно будет, если вы уже овладели писательским даром в одной из прошлых жизней. Но если вы предпочитали сражаться, рожать, грабить, а, может быть, выращивать пшеницу, виноград или скот, молиться, торговать или путешествовать, откуда он у вас будет? Вы ведь над чем работали, тем и владеете. Не обязательно иметь талант писателя, чтобы принять любовь и руководство вашей души. Важно, чтобы каждое слово, которое вы приняли по каналу, прошло через сердце. Тогда ему цены нет.

5. Вы видите и слышите, просто вам кажется, что это должно быть как на экране кино,

перед глазами, в красках, а на самом деле вся картинка возникает внутри головы, там, где вы воображаете то, что читаете в книгах. Ваш образ всадника из книги Вальтера Скотта где возникал? Вот там вы все видите, а если еще и доверяете себе, то дальше просто смотрите, что вам идет – образ, картинка, энергии или чувства? Именно их-то вы и должны перевести в слова, квантовую энергию - в линейные слова. Вы слова редко слышите

, вы чаще

чувствуете мысль

, как образ, как энергию, который должны описать своими словами. Это ченнелинг. И от вашего общего развития и владения знаниями, от вашего вибрационного уровня Высшего Я, до которого вы дотянулись, будет зависеть то, что вы сумеете воспринять и перевести в слова. Если вы в дуальности, то и ваш ченнелинг будет окрашен оценками, страхами, осуждением, противостоянием. Это вы так восприняли и перевели то, что вам пришло.

6. Ответ будет: научитесь сами. Вам нравится больше считать чужие деньги? Вам нравится больше видеть, как люди кушают, или кушать самим? Вам хочется путешествовать или видеть мир по телеку? Вы смотрите на чужих детей и не решаетесь завести своих?

Это всё для тех, кто маленький, кто все передоверяет другим, кто сам себя не любит и не ценит. Если это ваш выбор, то вам не обучиться иностранному языку, вождению машины, ченнелингу, ведь это все надо делать самому... Усилия прилагать... (см. второй пункт). Да будет так! – говорит вселенная, ибо это ваш выбор. От себя добавлю: самый любимый ребенок – свой. Самое чудесное Высшее Я – своё. Самое правильное ведение – от Себя Высшего. Отец в тебе – это уже достижение уровня Христа. Иисус что нам всегда говорил, да мы понять не можем: вы такие же, как я. Не может достучаться Он пока до вас?

Мне вселенная тоже говорит: что ты выбираешь – да будет так! А чужие тексты от вас никуда не убегут, вот и я читаю: «Почувствуйте свет и сияние этого сообщения, также как и любовь, когда они продвигаются вниз, в Ваше Высшее Сердце. Теперь жизненно важно, чтобы Вы доверяли Вашему Многомерному Я и верили тому, что этот опыт реален. На самом деле, этот опыт общения с более высокими измерениями является более реальным, чем любые компоненты Вашей трехмерной реальности».

АРКТУРИАНСКИЙ КОРИДОР (<http://www.arcturians.ru/?p=98>)